## CORRIGENDA

## Corrigendum to statement of revenue and expenditure of the Office of the Body of European Regulators for Electronic Communications (BEREC office) for the financial year 2015

(Official Journal of the European Union C 110 of 31 March 2015)  $(2016/C\ 18/08)$ 

On page 163, the table shall be replaced with the following:

## 'Establishment plan

Function group and grade	2015		2014		2013	
	Permanent posts	Temporary posts	Permanent posts	Temporary posts	Permanent posts	Temporary posts
AD 16	_	_	_	_	_	_
AD 15	_	_	_	_	_	_
AD 14	_	1	_	1	_	1
AD 13	_	_	_	_	_	_
AD 12	_	_	_	_	_	_
AD 11	_	_	_	_	_	_
AD 10	_	_	_	_	_	_
AD 9	_	2	_	2	_	2
AD 8	_	_	_	_	_	_
AD 7	_	3	_	3	_	3
AD 6	_	2	_	_	_	_
AD 5	_	3	_	5	_	5
Total AD	_	11	_	11	_	11
AST 11	_	_	_	_	_	_
AST 10	_	_	_	_	_	_
AST 9	_	_	_	_	_	_
AST 8	_	_	_	_	_	_
AST 7	_	_	_	_	_	_
AST 6	_	_	_	_	_	_
AST 5	_	_	_	_	_	_
AST 4	_	2	_	_	_	_
AST 3	_	2	_	4	_	4
AST 2	_	_	_	_	_	_
AST 1	_	_	_	1	_	1
Total AST		4	_	5		5
Total	_	15	_	16	_	16
Grand Total	15		16		16'	